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with frequent Bus services to all parts.

| CATALOGUE OF THE
Valuable Antique Furniture, Glass,
China, Silver, Coins and Books.

Lot 132~ onc of the Four Genuine Antique Carved Pierced
Ladderback Chippendale Chairs.

Wednesday, July 5th, 1933
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Conditions of Sale.

1 —There shall be two bidders or no sale, unless the
Auctioneers think proper ; the highest bidder to be the purchaser ;
but il any dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall, at the discretion of the Auctioneers be put up agiin

and re-sold.

2.~ The purchase-money. together with 5 per cent.
commission to be paid to the Auctioncers’ Clerk. and the
purchasers to give in their names and addresses. and to pay down
a deposit of 25 per cent. at the time of sale (if required) in part
pavment of the purchase-money.

3.—The Auctioneers will not be responsible for the correctness
of the description or measurement, or genuineness, or authenticity
of any article ; they are believed to be correct, and are sold
subject to all errors 1 description or otherwise,

4. —Iach lot shall be at the risk of the purchaser immediately
upon the fall of the hammer ; and all lots must be absolutely
cleared away on the day of the sale.

5.=1f sy purchaser or purchasers neglect or fail 10 comply
with the above conditions his or their Deposit Money shall be
forfeited, and the lot or lots shall be re-sold, either by public
auction or private contract, and the delicicncy (f any) arising
from such second sale, together with all expenses attending the
same, shall be made good by the defaulter or detanlters at the first
sale, without their having any claim to the surplus (:f anyv? such lot
or lots mayv sell for.

6.—Any damage cansed by removal, or otherwise, must be
m:ul‘c good by the person committing the same. principals being
considered responsible for the acts of their servants.
MIEESSRS, GOLDING,
38, Westgate, Grantham.

|
|
!

e i




GRANTHAM.

Catalogue of a Fine Collection of Genuine
Antique Furniture,” Glass, China,
Silver, Coins and Books.

_ Comprising -
FINE GRANDFATHER and other CLOCKS,

WORCESTER, DRESDEN, MASON, SALT GLAZE
and other CHINA, GLASS, etc,

Miscellaneous Literature about 200 vols. including
“ A Display of Heraldrie,” printed 1611, etc, -

THREE FRAMED SILK NEEDLEWORK PICTURES

Early English Wardrobe, Tallboy Chest,
Bow front Chest of Drawers,

FOUR RARE CHIPPENDALE CHAIRS,
235 oz, of Silver, a number of Coins etc., which

MESSRS. GOLDING

have been favoured with instructions to sell by auction in the

WESTGATE HALL, GRANTHAM,

where the Furnishings and Effects have been removed for convenience of Sale,
from the Residence of the late Miss Helen Hutchinson, Foston.

On WEDNESDAY, JULY 5th, 1933,

Sale to commence at 11-30 o'clock prompt.

'-l

The lots will be on view on the day prior to the sale from
3 to 7 p.m. to holders of Catalogues only.

Catalogues (price 3d. each) of the Auctioneers,
38, Westgate, Grantham.



Catalogue.

Wednesday, July 5th, 1933,
Sale at 11-30 o'clock prompt.

LOT
I
to } Sundry Lots
20

21  Two ladder back rush seated chairs
' 22 Six black painted chairs
| 23 Two small painted child's chairs
24 Deal cupboard

2 . . .
tg} Various Jots of which particulars will be given at time of

35 sale
36 Copper preserving pan
37 Ditto
38 Ditto
| 39 Three brass trays
J 40 Ditto

| 41 Four large tea trays
! 42 Round brass tray

43 » " LB ]

4—4 1 vy '
45 Brass pestle and mortar

46 Pewter mustard pot, mug and teapot
47 Two brass ladles

48 Horizontal brass candlestick

49 Small copper mug and three hand bells
50 Six knives and forks

51 Six Benares ornaments

52 Solitaire board and marbles

53 Pair of field glasses

54 1, Opera glasses

55 Sterescope and views

56 Three cutglass decanters

57
to + Sundry old china
6o

61  French ormulu clock stand and glass shade



Lot

88
89

g0
gI

92

Spode teapot and stand .

Three china cups and saucers and basin

Two spill vases, small blue and white teapot

Spode cup, small Willow pattern plate

Two decorative vases

Two cut glass mustards

Royal Worcester mug, honey jar, Wedgewood cream jug,
and 2 patch boxes

T'wo coloured glass scent bottles

Six old cut glass wines

Six ditto

T'wo old glass vases, small cut glass tumbler, two glass
custards and one liqueur

Two spiral stems and one tall cut wine glasses

Blue and gold shaped dish, blue and white mug, and small
oval glass dish

Square Spode dish, 8% inches

Toby jug

Willow pattern and gilt teapot, Crown pottery ditto

CROWN DERBY COFFEE WARE

China wall placques

Blue and white soup tureen and ladle

Dresden spill vase, coalport basket ornament

Decorative bowl, 8% inches, and teapot

Dresden bowl, 7} inches, and two Oriental bowls

CHOICE DRESDEN TEA AND COFFEE WARE
34 peices

Dezcorative china bowl, 73 inches

FINE OLD DECORATIVE STAFFORDSHIRE
B.REAKFAST, TEA, and DESSERT WARE, 75
pieces

VALUABLE STAFFORDSHIRE BREAKFAST AND
TEA WARE, 50 pieces

Blue and white sugar bowl and cream jug

Particularly fine Mason Breakfast and T'eaware, decorated
in the Chinese taste, with blue, red and gold colourings,
40 peices

Finely embossed cut glass chalice and case

VERY RARE COLOURED SALT GLAZE BOWL
5% inches and small Salt Glaze leaf dish



LOT
93
94

107
108

109
110

I1I
II2

113

114
115
116
117

118
119
120

121
122
123

Decorative tea ware
THREE FRAMED SILK NEEDLEWORK PICTURES
« SEASONS"”

Marble timepiece

Oak bible box and stand

Chippendale tray and knife box

Large mahogany swing dressing glass

Mahogany music stool with needlework cover

Mahogany tripod work table

ANTIQUE MAHOGANY CLUB FOOT WRITING
TABLE, three drawers 2ft. 6ins.

Large yew armchair

Elm armchair

Ditto
Four antique mahogany Sheraton chairs and two ditto

converted to stools, at each

Round cricket table

Child’s ladder back armchair

Three Georgian cane seat chairs, brass inlay in backs,
at each

Mahogany Sheraton tray on stand

Set of six elm Chippendale chairs, at each

Oak coffer, carved top rail

Fine Grandfather's Clock, 8 days works, by John Wood,
Grantham, oak case

Chippendale stool, needlework top
Mahogany bureau 3ft. 2ins., brass drop handles
ANTIQUE MAHOGANY TALLBOY CHEST, 6 long

and 3 short oak lined drawers, dental frieze cornice,
fluted sides, massive drop brass handles.

Oak coffer, 3ft. 3ins. three carved panels and carved top rail
Ditto ditto

Sheraton inlaid mahogany chest of three long and 2 short
drawers, brass handles



LOT
124

125

126
127

128
129
130

131

132

133

134

135

136
137

138
139
140
141
142
143
144
145
146
147

CHIPPENDALE CHEST OF FOUR DRAWERS,
brass drop handles

FINE OLD GRANDFATHER CLOCK, brass dial, 8 day
works by George Bishop, Redmile, oak inlaid mahogany
case

Mahogany wheel barometer, by Belletti, Grantham

Inlaid mahogany chest of three long and two short drawers

Mahogany wardrobe of two doors enclosing hanging
cupboard and one long drawer

Painted to represent Sheraton inlaid wardrobe of two doors
enclosing two shelves, two long and two short drawers

MAHOGANY CHIPPENDALE CHEST OF DRAWERS,
2ft, 8in. fitted slide

Antique oak coffer with carved rail

FOUR GENUINE ANTIQUE CARVED PIERCED

LADDERBACK CHIPPENDALE CHAIRS (See
illustration cover of Catalogue) at each

MAHOGANY BOW FRONT CHEST of three long and
two short drawers, bracket feet

GENTLEMAN'S MAHOGANY SHERATON
WARDROBE, upper portion fitted sliding trays,

enclosed by two doors, inlaid oval stringing, lower
portion two small one large brass handled drawers

HANDSOME MAHOGANY SHERATON INLAID
ESCRITOIRE BOOKCASE, jft. 8ins. fine Gothic
arched doors—satinwood fitments, oak lined

Mahogany Sheraton cupboard of two doors enclosing shelf

‘Iriangular marquetry work table in rosewood with three fall
leaves

Sutherland table in walnut

Mahogany pole screen, woolworked, tripod stand

Oak bureau, 2ft. 8ins, oak internal (ittings, brass drop handles
Mahogany dressing table fitted two drawers

Pair of brass pedestal candlesticks

Ditto

Ditto

Mahogany tripod stand

Round oak ditto

Ditto



LOT
148 Walnut framed occasional chair, needleworked back and seat

149 Carved walnut framed lady’s chair, covered needllework

150 Oak coffer, three carved panels and carved top rail

151 Antique oak oblong table | -

152 Antique bow shaped mahogany swing mirror, fitted three
drawers

133 Oak hall table, three drawers, brass drop handles

154 Panel fronted oak corner cupboard

155 Mahogany Sheraton inlaid work box on ball feet

136 Paper mache tray

157 Case of fish servers

158 Ditto

159 Walnut writing desk with brass mounts

160 Round collar box

161 Seven large dinner knives

162 Engraving ¢ Tribute Money " framed in oak

163 Round oak tripod stand

164 Ditto

165

166

167

Books

168 A Display of Heraldrie, by Joh Gvillim, 1611

169 London Magazine 1781

170 Canon of Holy Scripture, 1672

171 Religion of Nature, 1726

172 Ladies Pocket Magazine—4 vols.

173 Ladies Cabinet with coloured engravings, 13 vols.
174 The People’s Gallery with steel engravings—3 vols,
175 Sundry books

176 Ditto
177 Ditto
178 Ditto
179 Ditto

Plate, Cutlery, etc.

180 Seven small knives and eight forks
181 Six dessert knives and forks in case



LOT
182
183
184
183
186
187
188
139
190
191

192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
213
213
214
215
216
217
218
219

Two toast racks

Six large plated forks

Six bottle Sheffild Plate

Four bottle ditto

Electro plated pepper, cork extractor, and fruit dish

E.P. Hot water jug

Large E.P. tea pot

Two small ditto

E.P Tea set, of teapot, sugar, cream , and hot-water jug

E.P. Tea and Coffee set, markcd R.C.A.M., of teapot, coffee
pot, sugar and cream

Pair of Sheffield Plate candlesticks

Ditto

Ditto

Ditto

Two E.P. salts and two mustards

E.P. biscuit jar

Eight E.P. serviette rings

Pair E.P syphon stands

Set of three ditto and one odd ditto

Three E.P. candlesticks, vase and strainer

E.P. salver:

Two small E.P, trays

E.P. preserve, sugar and cream

E.P. sugar basin with handle

Three pairs of carvers

Six large knives and forks

Two pewter cream jugs and blue inkwell

Three pairs snuffers and three trays

Two pairs snuffers and tray

Five pairs nut crackers

Pair of carvers, steel and bread knife

Fish carvers in case

Thirty-four various knives

Pickle fork, two pairs carver rests, butter knives

Knife and case, four dessert spoons, four bone spoons

Eight plated forks, thirteen smaller ditto

Five dessert spoons

Six tea spoons



LOT
220
221
222
223
224
225

226
227
228
229

230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255

Six ditto

Ten plated large forks
Two plated jam spoons
Pair brass candlesticks
Ditto

Ditto

Silver

Six dessert forks

Six ditto

Twelve dessert spoons

Five ditto

Six ditto

Six ditto

Six ditto

Six ditto

Six dltto

Pair silver ladles, George III.
Helmet cream jug, George II1I.
Pair sugar bows

Ditto

Ditto Geo. III.

Ditto William IV.

Indian silver coffee pot
Cream jug William 1V.
Ditto George III.

Flat Mustard pot Geo, III.
Modern mustard pot

Four Salts Geo. III.
Scotch sugar basin

Caddy Spoon Geo. III.
Two caddy spoons

Four salt spoons

Six salt apoons



LOT
256
257
258
259
260
261
262
263
204
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279

280
281
282

283
284
285
286
287
288
289
290

Eleven spoons (odd)

One ladle

Five odd table spoons

Pair table spoons

Pair ditto

Four table spoons

Four ditto

Two ditto

Gravy Spoon

Ditto

Six engraved tea spoons Geo. IIIL.
One ditto ditto Geo. I11.
One ditto ditto

Six  ditto ditto

Six  ditto ditto

Five Old English tea spoons
Seventeen tea spoons

Six ditto  Geo. III.

Four ditto

Seven mustard and 1 tea spoon

Coins
George 111 guinea
Napolean 4o franc 1812
George IIT ¢ guinea 1803
William I11. 5/- 1695
- 5/- 1696
" 1d. 1701
Charles 11. 6d. 1670
" ? 1677
Anne ki 1708
i 1/- 1711

James II. 3d. 1687
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LOT
291

292
293

204
295
296

297
298

299
300
Ja
302
303
304
305
306
397
308
399
310
311
312
553
314
315
316
37
318
319
320

George 11.

"
"

LR ]

Gcor'g’c IT1.

”"
"

LA
"
"

William 1V,

"

Victoria

LR

- LR
"
LR
1"

London

Various Continental and 18th Century copper coins

6d.

1728
1758
1757

1757
17°?

1762
1763
1728
1816
1816
1816
1816
1836
1836
1838
1841
1838
1838
1838
1838

?

mint state

mint state.



Each purchaser will oblige by filling in this slip before
the sale and handing it to the Auctioneer’s Clerk on making
first purchase.

Nﬂ'ﬂle (in f‘lll)t!'ll'il....ll FeB s BB IR AT IETR BB BEAS QnBBEEREbIR

Address Gn full). e isssnsssanssniss T —

Purchasers will greatly facilitate the work of the sale clerks
and prevent inconvenience after the sale if they will on subsequent
purchases, give their name and number of first lot purchased.



